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Nr. 17 din 16.01.2026 

Anunț recrutare personal 
       

Asociația “Grup de Acțiune Locală Banat-Vest” (GAL Banat-Vest) este o organizație nonguvernamentală care activează în domeniul dezvoltării 

rurale, având la bază un parteneriat public–privat, care reunește 56 de parteneri (organizații non-guvernamentale, administrații publice locale 

și societăți comerciale) din 11 localități aparținând teritoriului reprezenttat de GAL Banat-Vest.  
 

Asociaţia GAL Banat-Vest scoate la concurs, în vederea implementării Strategiei de Dezvoltare Locală 2023-2027, strategie finanțată prin 

Programul Strategic PAC 2023-2027, următoarele posturi vacante:  
 

- animator socio educative GAL– 1 post -6 h/zi 

- mentor program ESC– 1 post -2h/zi 
 

cu mențiunea că activitatea se va desfășura atât la sediul asociației din Jimbolia, strada Tudor Vladimirescu, Nr. 88, camera 01 și camera 02, cât 

și pe teren în teritoriul reprezentat de GAL Banat-Vest. 
 

Descrierea posturilor vacante este prezentată mai jos: 
 

POSTUL ANIMATOR SOCIO-EDUCATIV GAL 

NORMA DE MUNCĂ  6 ore/zi, 30 ore/săptămână 

DESCRIEREA  

POSTULUI 

Răspunde de întreaga activitate de animare și promovare a GAL-ului.  

Este responsabil cu primirea și verificarea conformității cererilor de plată depuse pentru proiectele finanțate prin 

GAL.   

CERINȚELE   

POSTULUI: 

Studii: Studii superioare de lungă durată finalizate sau în curs de finalizare (an terminal) 

Experiență: Experiență profesională de minim 1 an în activități de animare: activități de informare, mobilizare și 

implicare a actorilor locali  

 

ALTE CERINȚE 

Cunoșterea unei limbi străine de circulație europeană; 

Cunoștinte bune de operare calculator (Office: Word Excel), Internet, E-mail; 

Carnet conducere (cat. B). 
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POSTUL MENTOR PROGRAM ESC 

NORMA DE MUNCĂ  2 ore/zi, 100 ore/săptămână 

DESCRIEREA POSTULUI Răspunde de activitatea de mentorat a voluntarilor din cadrul proiectului ESC.  

CERINȚELE 

POSTULUI: 

Studii: Studii superioare de lungă durată finalizate sau în curs de finalizare (an terminal) 

Experiență: Experiență profesională/Voluntariat de peste 1 an în activități specifice ESC 

 

ALTE 

CERINȚE 

Cunoașterea limbii engleze la nivel conversațional; 

Cunoștinte bune de operare calculator (Office: Word Excel), Internet, E-mail; 

Carnet conducere (cat. B). 

 

Cei interesați vor transmite CV-ul pe adresa de e-mail: gal.banat_vest@yahoo.ro sau îl pot depune la sediul Asociației “GAL Banat-Vest” din 

orașul Jimbolia, Strada Tudor Vladimirescu nr. 88, Camera 01 și camera 02, cod poștal 305400, județul Timiș, de unde poate fi ridicată pe 

suport de hârtie și fișa postului și celelalte documente necesare pentru interviu. 

Pentru a participa la selecție vă rugăm să transmiteți/depuneți CV până la data de 03.02.2026. 

 

Selecția va fi realizată după cum urmează: 
 

Etapa 1 . Pe baza CV-urilor vor fi selectați candidații care îndeplinesc toate cerințele postului. 
 

Etapa 2 - Organizarea interviului de selecție. Interviul va fi organizat în data de 03.02.2026, de la ora 10.00, pe baza unei programări în prealabil. 

Evaluarea cererilor primite se va face cu respectarea principiului confidențialității și a egalității de șanse. Vor fi contactate numai persoanele care 

îndeplinesc cerințele menționate.  Doar candidații selectați vor fi contactați pentru interviu. 
 

În cazul în care veți fi selectat pentru interviu vă rugăm să consultați următoarele documente:  
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✓ GHIDUL GRUPURILOR DE ACȚIUNE LOCALĂ PENTRU IMPLEMENTAREA STRATEGIILOR DE DEZVOLTARE LOCALĂ 2023-2027, versiunea 2, 

disponibil la adresa: https://www.madr.ro/docs/dezvoltare-rurala/Axa_LEADER/2023-2027/2025/GS-GAL-2023-2027-versiunea-2.pdf 

✓ GHID DE IMPLEMENTARE Intervenția DR 36 LEADER-Dezvoltarea locală plasată sub responsabilitatea comunității Versiunea 02, disponibil la 

adresa: https://stportalafirprod.blob.core.windows.net/media/media/hvpn40g1/ghid-implementare-dr-36-versiunea-2.pdf 

✓ MANUAL DE PROCEDURĂ OPERAȚIONALĂ PENTRU COORDONAREA, VERIFICAREA ȘI MONITORIZAREA IMPLEMENTĂRII STRATEGIILOR DE 

DEZVOLTARE LOCALĂ 2023-2027, versiunea 2025, anexă la Ordinul MADR nr. 335 / 29.09.2025 disponibil la adresa: https://www.madr.ro/axa-

leader/leader-2023-2027.htm 

✓ GHID DE UTILIZARE A ELEMENTELOR DE IDENTITATE VIZUALĂ pentru proiectele finanţate prin Fondul european agricol pentru dezvoltare 

rurală în programarea financiară 2023 – 2027, disponibil la adresa: https://www.madr.ro/docs/dezvoltare-rurala/Axa_LEADER/2023-

2027/2025/Manual-impl.-SDL-23-27-rev.-1-2025.pdf 

✓ Ultima versiunea a STRATEGIEI DE DEZVOLTARE LOACALĂ (SDL) 2023-2027, disponibilă pe site-ul GAL Banat-Vest: 

https://www.galbanatvest.ro/ 

✓ GHIDUL PROGRAMULUI CORPUL EUROPEAN DE SOLIDARITATE, disponibil pe site-ul: www.suntsolidar.eu  

Varianta oficială a Ghidului programului este cea în limba engleză. 

 

Totodată, dacă veți fi selectat la interviu vă rugăm să prezentați cazierul judiciar, adeverință medicală de la medicul de familie și acte 

doveditoare pentru experiența solicitată și copii după diplomă și calificări. 
 

Informații suplimentare puteți solicita la adresa de e-mail menționată mai sus, sau la următoarele numere de telefon: 0725 522 931, persoană 

de contact: Gorgan Ionela Lidia- Manager GAL Banat-Vest. 

 

 

Data: 16.01.2026        GORGAN Ionela Lidia, Manager „Grup de Acțiune Locală Banat-Vest” 
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